连救支〔2008〕14号
关于印发《市急救中心开展以“我如何为科学发展，跨越发展做贡献”为主题的解放思想大讨论活动实施方案》的通知

中心全体职工：

现将《市急救中心开展以“我如何为科学发展，跨越发展做贡献”为主题的解放思想大讨论活动实施方案》印发给你们，希认真贯彻执行。

附件：《市急救中心开展以“我如何为科学发展，跨越发展做贡献”为主题的解放思想大讨论活动实施方案》
二〇〇八年五月二十七日

	连云港市急救中心办公室              2008年5月27日印发  


共印：7份
市急救中心开展以“我如何为科学发展，跨越发展做贡献”为主题的解放思想大讨论活动实施方案

全市“解放思想大讨论活动”已经从2008年5月中旬展开，我们卫生系统由卫生局党委决定从5月23日开展“我如何为科学发展，跨越发展做贡献”活动已经拉开序幕。为了更好的落实全市“解放思想大讨论”，落实卫生局会议精神，进一步解放思想，开拓进取，不断开创各项工作新局面，推动我中心工作又快又好地发展，特制定“解放思想大讨论”实施方案。

一、宣传发动：

1.召开支部委员会（5月26日）

传达市卫生局关于解放思想大讨论活动实施方案。

2.成立急救中心解放思想大讨论领导小组：

组  长：王明祥

副组长：匡友成  金  泉  赵发桐

成  员：卞润生  樊继芒  赵  刚  尹兴雄  王维虹

下设办公室：

主  任：卞润生

成  员：姚玥君  曹  悦

3.召开全中心职工大会（5月27日）

传达市卫生局关于开展“我如何为科学发展，跨越发展做贡献”为主题的解放思想大讨论活动实施方案，布置中心解放思想大讨论工作方案。

二、深入学习，领会开展解放思想大讨论的重大意义（5月28日-6月15日）

认真组织广大党员、干部、群众开展读书学习活动，坚持集中学习与自学相结合，重点学习党的十七大和省市党代会精神，梁保华同志在省委十一届三次、四次全会上的讲话，王建华同志在市委第十届三次、四次、五次全会上的报告，深刻领会开展解放思想大讨论活动的重大意义。

解放思想是我党的优良传统和作风，党的十七大报告强调，解放思想，是发展中国特色社会主义的一大法宝，也是工作应对发展道路上各种新情况、新问题，不断开创事业新局面的一大法宝，开展解放思想大讨论活动，是深入贯彻落实科学发展观，推动我卫生工作取得新发展、新进步的迫切要求，开展解放思想大讨论，是进一步挪除思想障碍，增强科学发展，跨越发展的根本途径。

在学习中党支部中心组成员集中学习3-4次，讨论解放思想的收获和心得体会、认清形势、理清思路。

三、开展讨论、查摆问题，分析问题存在的根源（6月16日－7月16日）

通过学习，提高认识，以十七大精神和科学发展观为指导，认真落实解放思想大讨论活动动员大会精神，按照科学、和谐、率先发展的要求，以职业道德建设，廉政建设，加强中心的各项规章制度建设的管理，机制创新为重点，认真总结我急救中心的事业发展的基本经验，分析存在的困难和问题，围绕解放思想，提升境界、找准差距、明确任务、发挥优势、认真落实。紧密联系自身实际，重点解决观念上存在的突出问题。特别要解决好影响进取、影响发展、影响落实的思想阻力。

组织党员开展讨论，掀起学习讨论的高潮“以我如何为科学发展，跨越发展做贡献”为主题，开展讨论，召开民主生活会，党员要人人写出学习心得体会，个个在会上发言，为中心工作建言献策，同时认真开展批评与自我批评找出单位在科学发展，跨越发展中还存在哪些不足，提出新思路、新想法、新途径。紧密结合本单位，或自我的工作、思想实际，重点围绕科学发展的理念是否坚定；跨越发展的追求是否高远；解决问题的办法是否创新；开放包容的胸怀是否宽广；服务大局的行为是否主动；守土有责的意识是否强烈；狠抓落实的力度是否到位七个方面开展讨论，查摆问题，推动整改。

四、解决问题，整改提高（7月－8月底）

制定整改措施，扎扎实实地搞好整改，对讨论中查摆出的单位和个人存在的陈旧思想观念和工作理念上的偏差，以及不适应新形势新任务新要求的问题，找出问题存在的原因，切实加以改正，尤其要认真解决思想信念、廉洁从政、求真务实、联系群众等方面存在的问题，进一步解放思想、更新观念、革除妨碍创新的陈旧思想，摒弃一切束缚改革创新的传统思维，要推进服务创新、管理创新、思路创新，使解放思想大讨论取得实际效果。

