连救〔2007〕41号
2007年党建工作总结
2007年我中心党支部在市卫生局党委领导下，按照局党委布置的工作计划，认真学习，狠抓落实，认真仔细的分析了急救中心党建工作情况及党员职工思想状况，研究制定了2007年党建工作计划，按计划开展各项工作，在各方面均取得了很大成绩，稳定人心，创造了和谐环境，使中心工作上了一个新台阶。
1、 加强学习，深刻领会党的“十七大”精神实质
1. 今年我们组织广大党员深入学习“三个代表”中国共产

党党章以及做一个真正共产党员为标准的文章。学习反腐倡廉、廉洁行医的各项规定，学习党的二个案例，加强每个党员的自身政治素质的培养，增强无产阶级世界观的意识，加大以“全心全意为人民服务”为宗旨的观念。下半年开展认真学习贯彻党的“十七大”会议精神，深刻领会，坚决执行“十七大”的决定，紧紧围绕在以胡锦涛总书记的党中央周围，把思想高度统一到“十七大”精神上来，按照“十七大”的精神，创造性的做好各项工作。
2. 联系中心实际情况，做好各项工作，组织党员职工认真

学习中心的各项规章制度，加强党纪教育、职业道德教育，廉洁行医教育，积极开展软环境治理工作，组织广大党员学习有关软环境治理的有关文件，召开治理软环境大会3次，组织学习讨论4次，开展排查治理软环境还存在哪些问题专题会议3次，在治理软环境工作中人人参与，个个排查，使为人民服务的态度和思想进一步得到了端正及提高，形成了在急救中心有一个和谐相处的好环境。
2、 加强职业道德教育，端正思想，开展反腐倡廉行医
1. 支部组织党员学习班、职工学习班，加强职业道德教育，

抽出3个半天时间，组织大家学习文件和反腐教育，开展讨论如何行医，如何改善服务态度，做好急救工作。与党员、医务人员、护理人员、驾驶员、调度人员分别签定职业道德、廉洁文明行医责任书。组织全中心职工收看廉政电话教育电视3次，职业道德专题讲座会议3次，利用反面典型进行教育，并表彰先进人物，开展学身边人、身边事，组织广大党员投入到治理行风、勤政廉洁治理反腐败工作中，充分发挥共产党员的先锋模范作用。
2. 加强支部的一班人的团结。支部中心组每月一次学习，

开展谈心活动，有话当面讲，互帮互利，畅所欲言，重大事情集体讨论，形成决议分工执行。开展批评与自我批评，班子成员廉洁自律，不存在有私心杂念，要求职工做到的事，首先班子成员要做到，团结中心广大职工奋斗、求实、开拓、进取。
3、 党建工作，加强落实
1. 坚持三会一课制度。今年召开党员大会4次，组织广大

党员学习党课3次，各党小组活动3次，中心组学习8次，专题研究中心工作与发展会议3次，民主生活会1次，并与每位党员签定行风廉洁责任书，组织党员学习“十七大”会议精神、新党章，开展讨论，深刻领会“十七大”精神内容实质，开展深入学习贯彻执行“十七大”精神，始终与党中央保持一致。
2. 加强对申请入党积极分子的培养，根据“坚持标准，保

证质量，改善结构，慎重发展”的精神，成熟一个，发展一个，特别注重医疗一线人员发展党员，开展以科室内党员与入党积极分子交朋友、谈心活动，增强党的凝聚力，密切了党群关系。
3. 开展两个精神文明教育、法制教育，树新风、立正气，

组织党员医务人员走进街道社区，向群众宣传健康知识及急救知识、自救知识教育，创造了和谐的社会环境。
四、2007年我中心党支部在市卫生局党委的正确领导下，在党建、行风、廉政、软环境建设等方面做了不少工作，取得了一定的成绩。但仍存在不足之处，我们一定要发扬成绩，弥补不足，务真求实，努力工作。2008年我们要以“十七大”会议精神为指导，以“十七大”精神内容为实质，认真开展工作，努力做好党建工作、廉政工作、职业道德工作，按照市委市政府、市卫生局党委的要求，制定好中心党建工作计划，认真发挥共产党员务真求实的敬业精神，高举中国特色社会主义伟大旗帜，为夺取全面建设小康社会新胜利而奋斗，为完成党的各项任务奋勇工作。
二〇〇七年十二月二十日

