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市急救中心保持共产党员先进性教育活动分析评议阶段工作总结

急救中心保持共产党员先进性教育活动自8月18日进入分析评议阶段以来，严格按照市委先进性教育领导小组的总体部署和市卫生局党委先进性教育活动的安排，认真做好分析评议阶段的各项工作。通过分析评议，每位党员的素质进一步提高，工作热情更加高涨，宗旨观念更加牢固，工作实绩更加突出。全中心掀起了服务人民、奉献社会、团结协作、争创一流的新高潮，分析评议工作达到了预期的目的，取得了阶段性的成果，现将此阶段工作汇报如下：

一、目标明确，精心安排

8月18日下午，中心支部召开分析评议阶段动员大会，并邀请了市卫生局纪委书记耿良科同志及监察室曹主任参加了会议，耿书记在会上对中心先进性教育活动第一阶段的工作作了充分肯定，对第二阶段活动作了重要讲话。党支部书记匡友成同志对分析评议阶段的工作认真部署，要求中心党支部严格按照局党委制定的7个环节和14个步骤推进，精心组织安排，仔细设计流程图，让每个党员都明确分析评议阶段每个环节的时间安排、目的要求、应做工作。让每个党员明明白白，落实到边到位。这个阶段，要求领导干部要做好表率作用，要求每个党员要认真开展“四查摆、四剖析”找准存在的突出问题，深刻分析原因，明确整改方向。这阶段贵在自觉，重在求实，要求达到自我教育，自我提高的目的。

这阶段我们坚持贯穿两个始终，一是把学习贯穿始终，重点学习了《中国共产党章程》、胡锦涛同志《在新时期保持共产党员先进性专题报告会上的讲话》、市委书记王建华8月16日在全市领导干部会议上的重要讲话，采取集中学习与自学相结合；二是把“边议边改”贯穿始终。第二阶段初，我们就着手编写单位管理规范，共分七章，修定规章制度66个，工作职责20个，急救规范36个，急救流程7个，近20万字，为下步整改打下了坚实的基础，为单位综合管理上台阶提供可靠的依据，目前初稿已完成。

二、广泛征求意见，全面开展谈心，搞好“党群结对促先进，努力打造120”主题教育活动

急救中心是卫生系统的窗口单位，承担着全市人民的院前急救工作，为了进一步做好急救工作，我们广泛征求各方面的意见，采取设置意见箱、公布热线电话、电子信箱和发放征求意见表及召开各类座谈会等多种方式。征求意见方面，我们一是采取了用电话直接与病人及家属通话的形式，了解一线党员在急救工作中的服务表现。明显的拉近了与服务对象距离；二是以函调表的形式，主动征求各分站服务对象的意见。三是征求联动单位和政府有关部门的意见。我们召开了5个座谈会即：党员座谈会、群众座谈会、服务单位座谈会、行风监督员座谈会、市政协委员座谈会。

我们还开展灵活多样的全面谈心活动（7个谈——领导班子成员之间谈、领导与中层干部谈、领导与党员谈、领导与群众谈、党员与党员谈、党员与群众谈、领导与服务对象谈），这次的谈心活动要求党员领导干部要率先垂范，中心支部书记匡友成同志首先带头，相继与全中心33名职工开展了谈心活动，谈心率100%。党员们则利用班前班后，出救空余开展谈心、交心。谈心时要求做到有四心，即提出问题有善心；帮助分析问题有诚心；要求改正问题有真心；互帮互进有决心。在谈心过程中，我们在“四查摆、四剖析”活动基础上，开展了“党群结对促先进，努力打造120”的主题活动，要求每个党员在广泛征求意见，开展谈心、交心的过程中，要与一名或二名群众结成对子，现有13名党员，已全部与群众结对，他们坦诚相见，沟通思想，互帮互学，同争先进。达到了良好的效果，涌现出许多好人好事，一线的党员们在急救现场常常就是穿着白大褂的搬运工、清洁工，有时甚至就是殡葬工。他们不怕脏、不怕累，党员潘洪显为及时转运病人，经常将病人从楼上背下来，曾经有一次还因此扭伤了脚，造成踝关节骨折；党员樊继芒、金立贝、吴振业、张炳其工作任劳任怨、加班加点、随叫随到；孟祥军，年龄大，带病坚持工作┄┄。中心13名党员就像13面旗帜，他们用自己的实际行动实践着一个共产党员对党的事业无限忠诚和热爱，推动着急救事业蓬勃发展，7、8月份我中心的急救量比去年同期增长了30%。

此环节党支部在广泛征求意见、全面开展谈心活动中，我们共发放、收集各类征求意见表210余份，谈心108人次，较全面的了解了急救中心党支部及党员的整体表现和存在的突出问题。

三、开展五进三服务，持之以恒

在分析评议阶段，我们继续开展“三学”、“五进三服务”活动继续开展学习雷锋、学习白求恩、学习刘一麟、学习身边人活动，并把先进性教育活动，带进农村、带进社会、带进企业、带进学校，先进性教育活动开展以来，我们已开展7次特色服务活动，即：送医、送电影、送科技书、送急救知识到灌南县六塘乡新明村，帮扶结对，开展共创文明村活动；走进公交公司，手把手教雷锋车手学急救；走进社区送医、送急救咨询；走进罗盖特外资企业传授急救知识；走进游泳场馆现场指导急救操作；走进学校，为师生送去急救知识，带去120的温暖等。让更多的人了解急救知识，让更多的人了解120，既提高了人们健康安全的防范意识，又打造了120的良好形象，受到社会各界的一致好评。

四、汇总、梳理，及时整改

通过广泛征求意见，谈心，函调等方式收集的意见，党支部及时作了汇总、梳理，共征求到意见13条，其中对党支部班子成员提出的问题2条；对党支部提出的问题7条；对党员个人提出的问题4条，每条都落实到了整改责任人，中心支部本着立学立行，边议边改的精神，落实到人，整改到位。现已对党支部班子成员提出2条意见及对党员个人提出的4条意见已完全整改，对党支部提出的7条意见其中一条已整改，3条正在整改，3条因受编制和财力的限制，已向上级党委反映，征得市政府支持尽快落实整改。

五、严格撰写党性分析材料

在群众提、自己找、上级点、互相帮的基础上，我中心先进性教育办公室要求每位党员要针对征求的意见，对照检查发现的问题和不足，认真开展“四查摆、四剖析”主题活动，确保党性分析材料真实有效。一是严格规定撰写方法，即从存在问题、剖析原因和今后努力方向三个方面进行撰写；二是严格规定字数，即党支部成员必须在2500字以上，普通党员要在2000字以上；三是严格把好质量关，即要求每位党员必须结合自身实际认真撰写党性分析材料，做到自我画像要真，查找问题要准，剖析根源要深，整改措施要实，努力方向要明，忌学假、大、空。每位党员分析材料写好后要征求3名以上党员或群众的意见，并交中心先进性教育办公室审阅，全中心13名党员，12份党员分析材料一次性通过，1份分析材料重写后通过。

六、认真开好专题组织（民主）生活会

我们在党员搞好学习、广泛开展谈心活动、认真撰写党性分析材料的前提下，经请示卫生局党委同意，9月3日，我们利用休息日召开了专题组织生活会，13名党员全部参加了会议，每个党员都针对存在的问题，认真开展批评与自我批评，匡友成书记要求每位党员做到五多五少，即多讲些问题和差距，少讲些成绩；多讲些教训，少讲些经验；多找主观原因，少讲客观原因；多讲自己责任，少讲别人责任；多讲整改措施和努力方向，少讲表态话。通过一人一讲一议，党员之间紧密联系自身的思想和工作实际，重点围绕理想信念、宗旨意识、工作作风、组织纪律、廉洁自律等方面存在的问题，实事求是开展自评，党员互评与支部评议紧密结合，使广大党员过了一次严格的组织生活。

在专题组织生活会的基础上，9月6日中心党支部专题民主生活会顺利召开，3名成员按时参加了会议，匡友成书记首先带领支部成员认真学习了苏组通[2005]10号文件《关于县以上党和国家机关领导班子召开2005年度专题民主生活会的通知》，并强调了民主评议的严肃性，规范了民主评议的程序，成员们逐个评议、畅所欲言、推心置腹、坦诚相见，重点查找、着力解决领导班子成员在理想信念、坚持科学发展观和正确政绩观、廉洁从政、求真务实、联系群众等方面的突出问题，会议达到了预期的效果。

七、细化整改措施，抓好通报反馈

根据专题组织（民主）生活会的召开情况和征求到的意见及个人表现，党支部及时召开会议，按照实事求是的原则，对每个党员个人进行综合分析、肯定成绩，指出不足、客观公正的进行评议，对党支部成员和党支部及党员个人征求到的意见和建议，再次认真进行逐条梳理，细化整改措施，做到整改责任到人，整改时间要快，整改力度要大，并打印书面材料上报卫生局。9月15日上午中心支部召开全体人员会议，通报了专题组织生活会和专题民主生活会的情况，重点向党员和职工通报了党支部成员、党支部、党员个人存在的突出问题；党员对存在问题的认识；整改的责任人及整改期限、整改的内容，并号召全中心职工对党支部及党员整改措施中不完善及存在问题没找准的地方加以补充。

八、认真抓好自查“回头看”，找准努力方向

中心党支部在做好总结分析评议阶段工作的同时，结合本单位的实际，认真抓好自查“回头看”工作，对分析评议阶段的每个环节、每个程序，逐一进行“回头看”。一看征求意见是否广泛，是否全面反馈；二看存在问题是否找准，检查是否扎实；三看每个党员的党性分析材料撰写得是否合格；四看两个会议开展批评与自我批评是否到位；五看民主评议是否符合程序，是否符合客观实际。

通过自查“回头看”，我们发现在分析评议阶段工作中仍存在不足。一是理论学习不够深入，学习缺乏自觉性；二是开展批评和自我批评还不到位，部分人还有老好人思想。

在今后的工作中，我们决心进一步找出存在问题和差距，进行学习再深入、思想再发动、整改再落实，不断发现和解决工作方面的突出问题，从制度及规范上切实转变工作作风，加大工作力度，巩固和扩大分析评议阶段的成果，推动急救事业的迅速发展。
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